
2024 年度 教育資源に関する学生アンケート 

【実施日・回答数】 

 実施日 対象者数 有効回答数 回答率 

1 年生 2025 年 4 月 2 日 103 93 90.3% 

2 年生 2025 年 1 月 6 日 99 92 92.9% 

3 年生 2025 年 1 月 6 日 93 91 97.8% 

4 年生 2025 年 1 月 10 日 90 87 96.7% 

5 年生 2024 年 12 月 13 日 98 89 90.8% 

6 年生 2025 年 1 月 28 日 99 73 73.7% 

 

【教育資源に対する満足度】 
 



 

 

【授業や実習の際に期待しているもの】 

 

【試験の負担感について】 

■（基幹教育科目について）この 1 年間の試験の回数と方法に関して負担に感じたか？（M1） 

 

■（専門科目について）この 1 年間の試験の回数と方法に関して負担に感じたか？（M5 以外） 

 

■（mini-CEX について）この 1 年間の試験の回数と方法に関して負担に感じたか？（M5） 

  

【カリキュラム評価委員会戦略部会からのコメント】 

授業や実習に対しては「不満である」が一人もおらず、軽微なものであると思われる。 

設備についての不満は毎年同様のコメントが上位を占めており、対応が望まれる。 



■（ユニット OSCE について）この 1 年間の試験の回数と方法に関して負担に感じたか？（M5） 

 

 

【英語について】 

■在学中、留学することに興味はありますか？ 

 

■卒業後、海外での研究や診療に興味はありますか？ 

 

■この 1 年に英語の授業はありましたか？ 

 

【カリキュラム評価委員会戦略部会からのコメント】 

基幹教育科目や M2～M4 の専門科目の試験は負担と感じる学生がやや多く、回数やスケジュール

について検討の余地がある。 



■その英語の授業の満足度はいかがでしたか？ 

 

■自身の英語力は、入学時に比べていかがですか 

 

■英語の授業で、こんなのがあったらいいなと思うものを 1 つ選んでください。 

【カリキュラム評価委員会戦略部会からのコメント】 

英語の授業については満足度が高く、約 3 割の学生が「今ので十分」と回答しているが、約半数

は入学時に比べて英語力が下がったと回答している。マイルストーンでは「英語をはじめとした

異なる言語を用いて、簡単な問診を行うことができる。」と定めており、高学年での実践的な英会

話や英語での医療面接の導入等が効果的かもしれない。 


